



Русалочка

Художник Сергей Елена



На дне моря обитает много морских жителей. Когда-то давным-давно ими правил морской царь. Был у него коралловый дворец с крышей из белых и розовых ракушек. Жили в том дворце дочери морского царя – шесть прекрасных русалок. Целыми днями они играли и пели, а когда им исполнялось пятнадцать лет, отец разрешал им на час подняться на поверхность моря.



Самая младшая из сестёр часами могла слушать рассказы о людях, городах и кораблях. Как завидовала она своим старшим сёстрам! Однажды Русалочка нашла среди обломков затонувшего корабля мраморную фигурку юноши. Она поставила фигурку в своём саду и, оставаясь одна, любовалась ею. Русалочка мечтала встретить такого же принца и уже полюбила его.



Наконец, наступил день, когда ей исполнилось пятнадцать лет. Долго Русалочка поднималась к солнечному свету и, наконец, вынырнула из воды. Мир был так прекрасен! Русалочка долго любовалась солнцем, небом и белокрылыми птицами. Вдруг она заметила большой корабль, а на палубе его стоял прекрасный принц. Он был так похож на мраморного юношу с затонувшего корабля!



Вдруг поднялся сильный ветер, начался шторм. Ветер раскачивал корабль и гнал его навстречу вздыбившимся волнам. Корабль скрипел, разбиваясь о волны, мачты ломались. Русалочка устремилась туда и среди тонущих людей нашла принца. Она вытащила его на берег и положила на песок. Глаза его были закрыты. Но тут послышались чьи-то шаги, и Русалочке пришлось нырнуть в море.



Красивая девушка подошла к принцу и склонилась над ним. Русалочка быстро скрылась в воде. Но она никак не могла забыть принца. Ей так хотелось увидеть своего любимого, что она решила пойти к морской колдунье. Она попросила превратить свой хвост в красивые ножки. Злая колдунья согласилась, но взамен забрала у бедняжки её чудесный голос, и Русалочка больше не могла сказать ни слова.



Выпила Русалочка колдовское зелье, и вот она уже стоит на берегу моря, а навстречу ей идёт прекрасный принц. На беду ей принц не узнал в Русалочке свою спасительницу. Но принц и Русалочка подружились. Она жила во дворце и ни на шаг не отходила от любимого.



Но пришло время принцу жениться. Русалочка была в отчаянии и в её глазах стояли слёзы. Принц отправился в соседнее королевство, где его ждала невеста. Не может быть, это была та самая девушка, которую видел принц после кораблекрушения на берегу. Принц был счастлив. Корабль принца сиял множеством огней, и свадьба длилась до поздней ночи. Русалочка, чтобы не омрачить принцу праздник, тоже улыбалась сквозь слёзы.



За бортом корабля простиралось ночное море, и Русалочка увидела в его волнах своих сестёр. Они протянули ей острый кинжал и прошептали: «Убей этим кинжалом принца и окропи его кровью свои ноги. Тогда они снова станут хвостом и ты сможешь вернуться домой.» Но Русалочка не могла причинить любимому вред. Она бросилась в воду, и волны ласково приняли её в свои объятия. Так, любящая беззаветно, Русалочка обратилась в морскую пену.

КОНЕЦ